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Miestne zastupiteľstvo Mestskej časti Košice - Sídlisko KVP 
 

 

 

 

 

 

Zápisnica 
 

z XXV. zasadnutia Miestneho zastupiteľstva Mestskej časti Košice - Sídlisko KVP konaného 

dňa 24. septembra 2025 o 16:00 hodine v priestoroch Miestneho úradu MČ Košice - Sídlisko 

KVP, Trieda KVP 1, I. poschodie, zasadacia miestnosť      

 

Prítomní poslanci MZ: Podľa prezenčnej listiny z XXV. zasadnutia miestneho 

zastupiteľstva, ktorá tvorí prílohu zápisnice.  

 

Ospravedlnení poslanci: RNDr. Erika Liptáková, PhD., Ing. Milan Pach,  

                                               Vojtech Tóth, DBA.      

 

Ďalší prítomní a zamestnanci mestskej časti:             

                                               Podľa prezenčnej listiny, ktorá tvorí prílohu tejto zápisnice. 

 

1.  Otvorenie  

Starosta mestskej časti Mgr. Ladislav Lörinc o 16:02 hodine otvoril XXV. rokovanie 

Miestneho zastupiteľstva Mestskej časti Košice - Sídlisko KVP, ktoré bolo zvolané v súlade 

s platnou legislatívou a v súlade s časovým plánom zasadnutí. Zároveň privítal všetkých 

prítomných, poďakoval za účasť a poprial príjemné a efektívne rokovanie. Ospravedlnil 

neúčasť pani poslankyne RNDr. Eriky Liptákovej, PhD. a pánov poslancov Ing. Milana Pacha 

a Vojtecha Tótha, DBA. 

Následne požiadal poslanecký zbor o vykonanie prezentácie. Po vykonaní prezentácie 

skonštatoval, že miestne zastupiteľstvo je uznášania schopné, prezentovalo sa 10 poslancov.    

Návrh programu XXV. rokovania obsahuje 20 bodov, materiály boli spracované a zaslané 

v systéme digitálne zastupiteľstvo (Digi-Správa) dňa 12.09.2025 a zároveň boli sprístupnené 

na webovej stránke mestskej časti.   
Starosta požiadal prítomných poslancov o predloženie návrhov na vypustenie bodov 

programu rokovania.    

Keďže takéto návrhy nezazneli, nasledovalo hlasovanie poslaneckého zboru.    

 

1. a) Schválenie programu rokovania  

Miestne zastupiteľstvo Mestskej časti Košice - Sídlisko KVP schvaľuje program rokovania 

uvedený v pozvánke - zverejnený: 

1. Otvorenie  

a) Schválenie programu rokovania  

b) Voľba návrhovej komisie 

c) Určenie overovateľov zápisnice  

2. Slovo pre verejnosť  

3. Správa Obvodného oddelenia PZ Košice Sídlisko KVP o bezpečnostnej situácii za 

I. polrok 2025  

4. Správa o činnosti Mestskej polície mesta Košice - stanice KVP za obdobie od 01.01.2025 

do 30.06.2025   
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5. Kontrola plnenia uznesení  

6. Správy o činnosti kontrolóra Mestskej časti Košice - Sídlisko KVP - kontrola č. 6, 7, 

8/2025   

7. Monitorovacia správa Mestskej časti Košice - Sídlisko KVP za I. polrok 2025   

8. Prehľad o tvorbe a použití rezervného fondu Mestskej časti Košice - Sídlisko KVP 

k 30.06.2025  

9. Stav nedoplatkov na nájomnom k 30.06.2025   

10. Konsolidovaná výročná správa Mestskej časti Košice - Sídlisko KVP za rok 2024   

11. Informatívna správa o zrealizovaných rozpočtových opatreniach za obdobie apríl - jún 

2025   

12. Návrh na III. zmenu rozpočtu Mestskej časti Košice - Sídlisko KVP na rok 2025   

13. Návrh na zmenu a doplnenie Zásad hospodárenia a nakladania s majetkom Mestskej časti 

Košice - Sídlisko KVP   

14. Schválenie prenájmu nebytového priestoru v budove bývalej MŠ na Bauerovej 1, Košice 

pre Správu majetku Košického samosprávneho kraja z dôvodu hodného osobitného 

zreteľa  

15. Správa o priebehu realizácie zámeru zavedenia parkovacej politiky v mestskej časti za 

I. polrok 2025  

16. Schválenie predloženia žiadosti o poskytnutie príspevku pre projekt "Revitalizácia 

verejného priestoru - Trhovisko KVP - námestie Moskovská trieda"   

17. Interpelácie  

18. Otázky poslancov  

19. Rôzne  

20. Záver  

 

Počet  prítomných poslancov: 10  

Počet poslancov, ktorí sa zúčastnili hlasovania: 10 

Hlasovanie: Za hlasovalo 10, proti 0, zdržalo sa 0, nehlasoval 0                   Návrh bol prijatý. 

 

Po schválení programu rokovania uvedeného v pozvánke - zverejneného, starosta požiadal 

poslanecký zbor o predloženie návrhov na doplnenie programu rokovania. Keďže takéto  

návrhy neboli, starosta skonštatoval, že rokovanie miestneho zastupiteľstva sa riadi 

schváleným programom. 

 

1. b) Voľba návrhovej komisie   

Starosta: Požiadal poslancov o predloženie návrhov za členov do návrhovej komisie, ktorá 

prijíma a predkladá návrhy uznesení k jednotlivým bodom rokovania tak, ako vyplynú 

z diskusie. 

p. Matoušek: Za poslanecký zbor za členov do návrhovej komisie navrhol pani poslankyňu 

Ivetu Adamčíkovú a pána poslanca Mgr. Mariána Horenského, PhD. 

 

Návrh na uznesenie - návrhová komisia: 

Miestne zastupiteľstvo Mestskej časti Košice - Sídlisko KVP  

volí   

návrhovú komisiu v zložení: Iveta Adamčíková, Mgr. Marián Horenský, PhD.                            

              

Počet  prítomných poslancov: 10  

Počet poslancov, ktorí sa zúčastnili hlasovania: 10 

Hlasovanie: Za hlasovalo 10, proti 0, zdržalo sa 0, nehlasoval 0                    Návrh bol prijatý.  

 

Starosta požiadal členov návrhovej komisie, aby zaujali vyhradené miesto.  
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1. c) Určenie overovateľov zápisnice    

 Starosta: Za overovateľov zápisnice pre XXV. rokovanie určil pánov poslancov Bc. Mariána 

Podolinského a Ing. Martina Žeca. 

 

2. Slovo pre verejnosť 

Starosta: Uviedol druhý bod programu rokovania a povedal, že v zmysle § 8a Rokovacieho 

poriadku miestneho zastupiteľstva sa záujemca o vystúpenie v tomto bode prihlási 

u zapisovateľa. Oddelenie právne informovalo predsedajúceho, že o vystúpenie v tomto bode  

neprejavil nikto záujem. Starosta skonštatoval, že v bode slovo pre verejnosť nebol nikto 

prihlásený a bod rokovania ukončil.  

   

3. Správa Obvodného oddelenia PZ Košice Sídlisko KVP o bezpečnostnej situácii za  

     I. polrok 2025       

Starosta: Otvoril bod programu rokovania a povedal, že pod bodom číslo 3 je na rokovanie 

miestneho zastupiteľstva predložená Správa Obvodného oddelenia Policajného zboru Košice 

Sídlisko KVP o bezpečnostnej situácii za I. polrok 2025. Privítal mjr. JUDr. Jána Michalca, 

riaditeľa Obvodného oddelenia Policajného zboru Košice Sídlisko KVP. Pána riaditeľa sa 

opýtal, aká je bezpečnostná situácia na sídlisku KVP z jeho pohľadu. K bodu rokovania 

otvoril diskusiu. 

mjr. JUDr. Michalco: Informoval, že bezpečnostnú situáciu pravidelne analyzujú a rozoberajú 

na zasadnutí Komisie verejného poriadku. Predkladanú správu sa nesnaží zovšeobecniť, ale 

konkretizovať pre potreby sídliska KVP. Dodal, že bezpečnostnú situáciu hodnotí priaznivo, 

vychádza z tých najzávažnejších konaní. Za prvý polrok 2025 oddelenie neeviduje žiadnu 

lúpež, čo hodnotí pozitívne, taktiež nebolo zaznamenané výtržníctvo a ublíženie na zdraví. Čo 

sa týka najvážnejších trestných činov na sídlisku KVP, a to je ublíženie na zdraví, nedošlo 

k žiadnemu konaniu. Tiež priestupky boli objasnené rovnako ako pred rokom, na  majetkové 

priestupky vie oddelenie promptne reagovať.  

p. Žec: Povedal, že na hlavných dopravných tepnách eviduje viacero prípadov, keď vodiči 

jazdia veľmi rýchlo aj napriek tomu, že cez priechody pre chodcov prechádzajú chodci, 

jednoducho ignorujú dopravné predpisy. Preto v súvislosti s diskusiou poslaneckého zboru  

v tomto bode predložil návrh na uznesenie v znení: Miestne zastupiteľstvo Mestskej časti 

Košice - Sídlisko KVP žiada Obvodné oddelenie PZ Košice Sídlisko KVP o zabezpečenie 

zvýšenia intenzity náhodných kontrol a meraní rýchlosti vozidiel na Triede KVP 

a Moskovskej triede najmä v nočných hodinách a v čase zníženej viditeľnosti. Materiál 

predložil návrhovej komisii. Dodal, že si od toho sľubuje zvýšenie disciplíny vodičov, lebo 

vodiči v daždi aj v hmle jednak porušujú predpisy a tiež môžu v tomto sychravom jesennom 

počasí nastať veľmi kolízne situácie. Taktiež požiadal o zmenu pozícií hliadok nielen pod 

mostom, ale aj pri kostole, alebo na iných vhodných miestach, a tiež o zvýšený počet kontrol.  

p. Boritáš: Povedal, že touto správou sa na svojom zasadnutí zaoberali členovia Komisie 

verejného poriadku, ktorí jednohlasne odporúčajú miestnemu zastupiteľstvu vziať predloženú 

správu na vedomie.  

p. Podolinský: Opýtal sa, koľko kamier na sídlisku aktuálne funguje, a tiež koľko kamier 

v rámci kamerového systému sa bude zapájať. Verejnosť by zaujímalo, koľko kamier je 

priamo napojených na políciu.  

Ing. Štetiar: Odpovedal, že kamerovému systému sa aktívne venuje vedenie mestskej časti a 

komunikuje s mestskou políciou. Na zasadnutí Komisie verejného poriadku boli predložené 

návrhy, teda ak sa budú zakupovať kamerové systémy, odporúča viac-objektívové kamery, 

ktoré sú spoľahlivejšie. Taktiež bolo povedané, že niekto políciu v tejto veci osloví. Ak sa 

mestská časť do projektu zapojí, polícia vie pristupovať efektívne. Privíta, ak kamier bude čo 

najviac, lebo je to vhodná prevencia a monitorovaním sa znižuje protiprávne konanie. 
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p. Matoušek: Uviedol, že mestská časť má pripravený projekt SMART zariadenia, kde 

v rámci projektu bude namontovaných 19 kamier a ďalších niekoľko SMART zariadení. 

Kamery, ktoré budú zabudované, sú nielen samotné kamery, ale sú to analytické zariadenia, 

ktoré identifikujú dáta. Avšak výzva bola vypísaná tak, že nie je možné komplexne využiť 

všetky dané údaje. Dodal, že v budúcnosti je snaha implementovať na sídlisku inteligentné 

zariadenia.  

Starosta: Poďakoval pánovi Michalcovi za spoluprácu a povedal, že v rámci štatistík za celé 

Košice je sídlisko KVP bezpečné, v správe je uvedené, že nedošlo k žiadnym javom, ktoré by 

sa vymykali predchádzajúcim obdobiam. Zároveň napadnutí a majetkovej trestnej činnosti je  

oproti iným sídliskám menej, teda občania nemusia mať obavu. Vyzval občanov, že ak vidia 

nejakú protiprávnu činnosť a porušovanie VZN na úseku čistoty, aby to hlásili či už štátnej 

alebo mestskej polícii, týka sa to hlavne popíjania alkoholu alebo inej protiprávnej činnosti. 

Mestská časť sa to snaží monitorovať. Zároveň dodal, že štátna aj mestská polícia majú 

nedostatok pracovných síl, teda aj takýmto spôsobom vyzval občanov, že je to vhodná 

príležitosť stať sa policajtom pri splnení určitých kritérií. Tiež uviedol, že mestom Košice 

prebehla informácia, že občania si zriaďujú vlastné hliadky, na sídlisku KVP samospráva ešte 

nebola oslovená. Povedal, že ak majú občania pocit, že je tu nebezpečné žiť, apeluje na to, že 

hliadky nie sú správna cesta. Správna cesta je využiť dostupné spôsoby, teda lepšia 

spolupráca s policajným zborom, s mestskou políciou, aktivita na strane mestskej časti 

a poslaneckého zboru, aj štatutára. Každý občan vie byť hliadkou, ak vidí nejakú protiprávnu 

činnosť, treba to nahlásiť. Ako bolo povedané, mestská časť do budúcnosti pracuje na využití 

moderných technológií, teda zavedenia kamerového systému. Projekt je podaný na MIRRI, 

každým dňom čakáme na schválenie, ak bude schválený, tak budúci rok by malo pribudnúť 

19 kamier k súčasným 19 kamerám. Potom by malo byť sídlisko vzhľadom na veľkosť 

v rámci Košíc najlepšie pokryté kamerovým systémom, čo by malo výrazne prispieť 

k prevencii.               

 

V diskusii už nebol nikto z prítomných prihlásený, starosta ju ukončil a požiadal návrhovú 

komisiu, aby prečítala návrhy na uznesenia.  

  

Návrh na uznesenie - Poslanecký návrh Ing. Martina Žeca. 

Miestne zastupiteľstvo Mestskej časti Košice - Sídlisko KVP  

žiada     

Obvodné oddelenie PZ Košice Sídlisko KVP o zabezpečenie zvýšenia intenzity náhodných 

kontrol a meraní rýchlosti vozidiel na Triede KVP a Moskovskej triede najmä v nočných 

hodinách a v čase zníženej viditeľnosti.             

             

Počet  prítomných poslancov: 10  

Počet poslancov, ktorí sa zúčastnili hlasovania: 10 

Hlasovanie: Za hlasovalo 10, proti 0, zdržalo sa 0, nehlasoval 0               Návrh bol prijatý.  

 

Návrh na uznesenie - návrhová komisia: 

Miestne zastupiteľstvo Mestskej časti Košice - Sídlisko KVP  

berie na vedomie     

Správu Obvodného oddelenia PZ Košice Sídlisko KVP o bezpečnostnej situácii za I. polrok 

2025.            

            

Počet  prítomných poslancov: 10  

Počet poslancov, ktorí sa zúčastnili hlasovania: 10 

Hlasovanie: Za hlasovalo 10, proti 0, zdržalo sa 0, nehlasoval 0               Návrh bol prijatý.  

 

 



 

5 

4. Správa o činnosti Mestskej polície mesta Košice - stanice KVP za obdobie od 

01.01.2025 do 30.06.2025        

Starosta: Uviedol ďalší bod programu rokovania, ktorým je Správa o činnosti Mestskej polície 

mesta Košice - stanica KVP za obdobie od 1. januára do 30. júna 2025. Privítal zástupcu 

veliteľa mestskej polície stanice Západ a KVP Ing. Mareka Štetiara, a  k bodu programu  

otvoril diskusiu.   

p. Koszoru: Povedal, že si pozorne prečítal predloženú správu, avšak má k nej niekoľko 

výhrad. Prvá je, že správa obsahuje údaje, ktoré sú mimo KVP, myslí si, že to nie je 

relevantné. Dodal, že každá činnosť v rámci sídliska je záslužná, ale bol by rád, keby sa 

týkala viac mestskej časti. V kontexte bezpečnostnej situácie na sídlisku požiadal o hliadky na 

verejných priestoroch v blízkosti podnikov hlavne v nočných hodinách v sobotu, nakoľko 

ľudia vychádzajúci z podnikov, samozrejme nie všetci, poškodzujú verejný majetok. Vie, že 

kapacity mestskej polície sú limitované. Druhá vec je, že v rámci kontroly majiteľov psov 

v zmysle zákona o chove psov požiadal, či by bolo možné doplniť aj naše VZN, ktoré 

upravuje voľný pohyb psov.  

Ing. Štetiar: Odpovedal, že by bolo dobré uviesť konkrétne podniky, mestská polícia sa vie 

tomu venovať. Samozrejme personálne kapacity sú obmedzené. Teraz zavádzajú nový model 

kontrol, kedy sa spájajú sily aj s inými stanicami mestskej polície a vykonávajú kontroly 

verejného poriadku. Aj táto požiadavka sa týka verejného poriadku, dodal, že v najbližšom 

období je kontrola nastavená aj na sídlisko KVP, ide o kontrolu v blízkosti obchodných 

centier v popoludňajších hodinách. V rámci najbližšieho plánu kontrol nie je problém 

požiadavke vyhovieť a nastaviť kontroly, ale určite tomu nebude vyhovené hneď. Dodal, že aj 

iná mestská časť má podobnú požiadavku. Čo sa týka VZN a zákona o psoch, veľa vecí sa 

tam prekrýva, avšak každý príslušník mestskej polície vie, čo obsahuje VZN mestskej časti, 

boli preškolení a preskúšaní, teda vedia, čomu sa majú venovať. Samozrejme opäť sú tu 

personálne kapacity. Priorita je verejný poriadok hlavne pri obchodných centrách, v 

Drocárovom parku a pod. Denné rozpisy služieb sú zamerané na tieto nahlásené problémové 

lokality, preto sú možno trochu obmedzené kontroly psov. Momentálne sa činnosť zameriava 

na asociálov a bezdomovcov, je to spoločenská požiadavka. Tiež povedal, že mestská polícia 

robí maximum, snažia sa o to, aby v prípade nejakého zákroku dojazdová vzdialenosť 

k služobnému vozidlu nebola veľká. V prípade udalosti ak občan zavolá na linku 159, hliadka 

sa vie urýchlene presunúť k služobnému vozidlu a vykonať zákrok v minimálnom čase. 

Doplnil, že na mestskom zastupiteľstve bola schválená finančná podpora pre mestskú políciu, 

verí, že kapacity sa naplnia a ľudia budú mať lepší pocit z bezpečnosti. Tiež povedal, že si 

nemyslí, že KVP je nebezpečné. Ak niekto nevidí často hliadku, tak si myslí, že bezpečnosť 

nie je na požadovanej úrovni. Čo sa týka priestupkov, štatisticky je oproti minulému roku 

mierny pokles, pozitívum je počet oznámení na linku 159 alebo na služobný telefón. Doplnil, 

že mestská polícia nemá kapacity na to, aby nonstop sledovala sociálne siete, nie je na to 

určený zamestnanec, sleduje to veliteľ alebo zástupca veliteľa stanice, avšak veľa vecí sa 

môže prehliadnuť. Je dobré, ak občan v rámci spolupráce anonymne zavolá na linku 159 

a nasmeruje hliadku do problémovej lokality. Vyzval občanov, aby sa nebáli a mali dôveru 

zavolať, lebo ak chceme niečo dosiahnuť, tak to bude len v úzkej spolupráci.  

p. Žec: Povedal, že má nepriamu skúsenosť, že aj napriek opakovaným volaniam na linku 159 

sa hliadka na dané miesto nedostavila. Niektorí občania sú už frustrovaní, lebo si začínajú 

myslieť, že polícia ich sťažnosti ignoruje, a to hlavne v inkriminovaný čas po 22:00 hodine. 

V lete boli incidenty intenzívnejšie, s chladnejším počasím sa incidenty možno budú 

redukovať, ide hlavne o hluk, znečisťovanie verejných priestranstiev a popíjanie alkoholu na 

verejných priestranstvách. Požiadal Ing. Štetiara, aby motorizovaná hliadka pri obhliadke 

sídliska mala podľa možnosti spustené okná na služobnom vozidle, aby počula, čo sa deje, 

lebo sa zdá, že veľmi rýchlo prebehnú sídlisko. Dodal, že už niekoľkokrát hlásil incident a 

keďže sa predstavil ako poslanec, hliadka prišla incident riešiť, avšak občania také šťastie 

nemali. Nevie, či je to dané personálnym podstavom, alebo ide o nejaký výkon na inom 
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mieste, a s tým súvisí to, že neprídu v nejakej tolerantnej dobe. Osobne sa mu stalo, že od 

nahlásenia hliadka prišla do 15 minút. Povedal, že si všíma hlavne konflikty so psami, preto 

požiadal, aby hliadky, aj tie motorizované, poriadne prezerali okolie. Je to skôr taká 

poriadková kontrola. 

Ing. Štetiar: Povedal, že na to, aby vedel vyhodnotiť, čo hovoria občania, by potreboval 

bližšie informácie. Do budúcnosti poprosil o zaslanie informácií e-mailom alebo telefonicky. 

Nie je možné, že ak niekto zavolá na linku 159, ktorá je nahrávaná, aby hliadka na miesto 

neprišla. Ak hliadka príde za 15 minút, nepovažuje to za zlý čas. Priority sú dané, keď má 

hliadka nahlásenú napríklad ležiacu osobu, tak hliadka uprednostní ležiacu osobu a preverí 

ohrozenie života a zdravia. Ak niekto nahlási, že je niekde bitka, tak 15 minút by už bolo 

veľa. Samozrejme v rámci mesta majú v prípade zásahu pohotovostnú jednotku, tá však 

nebude vyslaná na psa bez vôdzky.  

p. Boritáš: Poďakoval všetkým príslušníkom policajného zboru aj mestskej polícii, lebo 

v rámci svojich možností robia, čo môžu. Predloženou správou sa na svojom zasadnutí 

zaoberala Komisia vereného poriadku, ktorá odporúča miestnemu zastupiteľstvu správu vziať 

na vedomie. Ako bolo povedané zo strany mestskej polície, personálna situácia nie je dobrá. 

Následne predložil návrh na uznesenie v znení: Miestne zastupiteľstvo Mestskej časti Košice - 

Sídlisko KVP žiada mesto Košice o navýšenie počtu príslušníkov Mestskej polície mesta 

Košice - stanice Západ a KVP za účelom zvýšenia hliadkovej činnosti na území mestskej časti 

Košice – Sídlisko KVP z dôvodu aktuálne zhoršenej bezpečnostnej situácie a to najmä 

zvýšeného združovania neprispôsobivých obyvateľov na verejných priestranstvách, požívania 

alkoholických nápojov na verejnosti, zníženia počtu hliadok na kritických miestach a zníženia 

kontrol týkajúcich sa vodenia psov. Prednesený návrh predložil návrhovej komisii.   

p. Horenský: Opýtal sa Ing. Štetiara, v čom vidí prekážky, že sa hlavne mladí ľudia nehrnú do 

služby policajného zboru. Povolanie policajta už nie je také atraktívne? 

Ing. Štetiar: Odpovedal, že hlavný dôvod vidí vo finančnom ohodnotení. Policajti sa musia 

konfrontovať s rôznymi asociálmi a určitým spôsobom aj zdravotne závadnými občanmi, ale 

aj s ľuďmi, ktorí sa radi hádajú. Celkovo spoločnosť nejako zanevrela na políciu, tiež obraz 

vytvárajú aj médiá. Ale hlavný dôvod je vo finančnom ohodnotení.  

p. Matoušek: Reagoval na občianske hliadky, ktoré vznikli v mestských častiach a dodal, že si 

myslí, že tak ako rýchlo vznikli, tak aj rýchlo zaniknú. Podotkol, že poslanci na rokovaní 

mestského zastupiteľstva schválili 500 000 EUR pre mestskú políciu s cieľom rozšíriť rady  

príslušníkov mestskej polície. Opýtal sa Ing. Štetiara, či už prebehli nejaké nábory. Pochválil 

spoluprácu pri odstraňovaní auto-vrakov na KVP, za rýchly a jednoduchý spôsob 

odstraňovania. Je to veľmi dôležitý fakt pre občanov, lebo takto parkovacích miest stále 

pribúda. 

Starosta: Tiež poďakoval Ing. Štetiarovi a veliteľovi Mgr. Kucovi a dodal, že pri preberaní 

úradu na konci roka 2018 si pamätá na spoluprácu s mestskou políciou stanice KVP. Teraz 

vidí ten rozdiel, je to kvalitatívne úplne inde, za to veľká vďaka. Chápe, že sa mestská polícia 

borí so systémovými problémami, aj samospráva ich má, na druhej strane mu ako starostovi 

záleží na tom, aby úrad fungoval. Teda také očakávania má aj od mestskej polície, je tam 

nejaký manažment, ktorý sa so situáciou popasuje. A tam osobne dlhodobo vníma nejaký 

problém. Radový policajt na ulici si naozaj vypočuje za tie peniaze veľa nepríjemného, ako 

starosta si tiež vypočuje veľa nepríjemného, dúfa, že sa to podarí časom vyriešiť. Všetci 

zamestnávatelia si musia uvedomiť, že životné podmienky pre ľudí sú ťažšie, nároky novej 

generácie sú iné, a musia ísť hore s platmi. Zároveň dodal, že situácia je veľmi dobrá 

a považuje ju za stabilnú. Nateraz úrad eviduje podnety na asociálov a ľudí, ktorí požívajú 

alkohol okolo OC Iskra hlavne vo večerných hodinách, taktiež OC FRESH na Wuppertálskej 

a Titogradskej ulici, kde sa na lavičkách združuje partia, údajne známa aj mestskej polícii 

a obyvatelia sa na nich sťažujú, samozrejme tiež drobné udalosti v Drocárovom parku a na 

Stierovej ulici. Požiadal, aby tieto lokality boli na pevnom bode hliadok mestskej polície, 

taktiež požiadal o hliadky v čase od 7:30 do 8:00 hodiny pri základných školách, tak ako je 
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zvykom. Pri základnej škole na Drabovej ulici sú problematické dojazdy rodičov, ktorí vozia 

deti z iných miest, dopravná situácia je tam v tom čase zlá, preto požiadal o nastavenie 

hliadok v tomto čase. Ďalej požiadal o dôkladnejšie kontroly psov vo vyznačených 

priestoroch, tiež o kontrolu rýchlosti na ceste, to je však otázka na štátnu políciu, lebo je tu 

hluk od vozidiel, ktoré majú upravené výfuky. Čo sa týka vyberačov kontajnerov, požiadal, 

aby sa hliadka zastavila a upozornila vyberača, aby nerobil neporiadok, lebo mestská časť sa 

snaží čistotu ustriehnuť. Poďakoval ľudom, ktorí s tým zápasia.  

p. Ivanecká: Opýtala sa, či je známy počet bezdomovcov na sídlisku KVP a aký je postup 

hliadky, keď nájde bezdomovca.  

Ing. Štetiar: Odpovedal - čo sa týka bezdomovcov, tak kvôli financiám boli zopár rokov 

dozadu zrušené záchytky, ktoré napr. v Česku fungujú. V Národnej rade SR je predložený 

návrh poslancov na ich opätovné zriadenie. Každý sa pýta, kto ich bude financovať, či to bude 

obec, mesto, štát, teda záchytky tak skoro nevzniknú. Mali však svoje opodstatnenie, polícia 

vedela umiestniť človeka pod vplyvom alkoholu do záchytky. Aktuálne ak hliadka vidí 

človeka, ktorý nie je veľmi pod vplyvom alkoholu, nevolá mu záchranku, lebo tá musí byť 

prístupná pre ľudí, ktorí majú zdravotný problém. Hliadka sa snaží tohto človeka poslať 

domov, priviesť k vedomiu, komunikovať, zisťuje, či nemá zdravotný problém, následne ho 

potom monitoruje. To je základný postup, ktorý nikto neuvádza. Najjednoduchšie by bolo 

zavolať záchranku, posádka záchrannej zdravotnej služby urobí základné vyšetrenia, pokiaľ 

nemá zdravotné problémy, pravdepodobne ho nezoberie do nemocnice, a tiež ho nechá na 

verejnom priestranstve. Ústava SR garantuje občanom voľnosť pohybu, teda pokiaľ takáto 

osoba nejakým spôsobom neznečisťuje verejné priestranstvo, nie je dôvod občana z toho 

priestranstva vykázať. Otázne je, kde vykážu bezdomovca. Ten pôjde na iné miesto, teda 

problém sa presunie na iné miesto. Samozrejme ak je takáto osoba v blízkosti zariadenia, kde 

sú malé deti, mladiství, maloletí, hliadka v rámci komunikácie tohoto človeka požiada, aby 

z miesta odišiel. Avšak veľké možnosti nie sú. Samozrejme, ak osoba nie je pod vplyvom 

alkoholu, alebo je bezdomovec, polícia sa ju snaží najmä v zime pri nízkych teplotách 

premiestniť do útulku napr. v Bernátovciach. Je to celospoločenský problém.  

p. Adamčíková: Povedala, že sa dlhodobo venuje týmto témam. Záchytky veľmi chýbajú. 

Dodala, že hovorila s náčelníkom mestskej polície, žiaľ Národná rada SR tento návrh dala zo 

stola dole, prestupná stanica nie je. Bezdomovcov pod vplyvom alkoholu neprijmú na 

Bosákovej ani v Bernátovciach. Uviedla, že ako členka Sociálnej a bytovej komisie na meste 

stále apeluje, že takýto ľudia neustále zaberajú miesta na psychiatrii človeku, ktorý to miesto 

akútne potrebuje. Žiaľ, mesto nemá prestupnú stanicu napriek tomu, že za to dlhodobo bojuje 

a upozorňuje na tento problém.  

Starosta: Dodal, že spomínané poriadkové služby, tzv. MOPS (Miestna občianska poriadková 

služba), nie sú riešením, lebo MOPS je možné zriadiť len v tej obci, ktorá je zapísaná v Atlase 

rómskych komunít. To sú obce, ktoré majú na svojom území rómsku komunitu, sídlisko KVP 

takúto komunitu nemá, nie je zapísané v tomto atlase, nie je možné MOPS zriadiť. Zároveň 

obce na celom Slovensku žiadajú zriadenie záchytiek, štát však legislatívu neprijal. Rovnako 

je to aj s meraním rýchlosti, obciam by veľmi pomohlo to, čo funguje v Česku a v okolitých 

krajinách, a to oficiálne radary. Povedal, že na sídlisku je hneď päť až šesť lokalít, napr. na 

Triede KVP či Moskovskej triede vhodných na umiestnenie takýchto radarov, príjem by bol 

zároveň príjmom obce alebo mestskej polície. Existujú aj sekvenčné radary, tie merajú 

úsekovo. Je to budúcnosť, ale bohužiaľ legislatíva na Slovensku na to ešte nie je nastavená. 

p. Ivanecká: Opýtala sa, či by sa bezdomovcom mohlo zabezpečiť jedlo aspoň jeden krát 

denne.  

Starosta: Povedal, že na území mesta Košice prebehlo sčítanie bezdomovcov. Zamestnankyňa 

mestskej časti Mgr. Čontošfalská vie presný počet, na KVP je evidovaných cca 10 ľudí, ktorí 

vykazujú znaky občanov bez domova. Opýtal sa poslankyne Ivaneckej, ako si konkrétne 

predstavuje pomoc. 

p. Ivanecká: Formou zaplatenia jedla.   
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Starosta: Odpovedal, že mestská časť hospodári s verejnými financiami, sú to peniaze 

daňových poplatníkov.   

p. Ivanecká: Robme dobré veci, príde zima a tí ľudia budú vonku. 

Starosta: Navrhol, aby pani poslankyňa vypracovala nejaký základný materiál, ak sa týmto 

chceme zaoberať, prejdeme to interne, vieme sa k tomu vyjadriť.  

p. Adamčíková: Povedala, že nie všetci sú ochotní pomoc prijať, má s tým bohaté skúsenosti. 

Požiadala pani poslankyňu Ivaneckú, ako členku Sociálnej a zdravotnej komisie, že na 

zasadnutí komisie v bode rôzne môže predložiť návrhy.  

Starosta: Požiadal prítomných o príspevky v tomto bode rokovania.  

Ing. Takáč, PhD.: Povedal, že z jeho pohľadu si nevie predstaviť pomoc, ktorú navrhuje pani 

poslankyňa Ivanecká, lebo mestská časť nemá v tejto oblasti kompetencie tak, ako iné 

mestské časti.  

Ing. Štetiar: Nevie, ako to presne funguje u pána Gombitu, ale človek, ktorý tam príde, pomoc 

dostane, len nesmie byť opitý. Ale bezdomovci radšej chcú byť na ulici, tú pomoc odmietajú. 

Pán Gombita pestuje zeleninu, ľudia ubytovaní v útulku sa na pestovaní podieľajú, je to tam 

rozumne nastavené. Ale kto tú pomoc nechce prijať, resp. nechce sa vzdať alkoholu, tak bude 

na ulici.    

Starosta: Uviedol, že mestská časť vykonáva sociálne poradenstvo, terénnu sociálnu službu, 

zamestnankyňa chodí aj do terénu. Bol prípad, že so zdravotnou starostlivosťou a 

s ubytovaním u pána Gombitu sme pomohli, ale o týždeň bol tento človek späť kvôli 

alkoholu. Teda mestská časť pomôže každému, kto o to požiada a chce svoj život zmeniť. 

Poskytuje konzultácie, Mgr. Čontošfalská viacerým ľudom vybavila občiansky preukaz, je to 

dobrý predpoklad toho, aby sa vedeli zamestnať, vedeli si vybaviť sociálne dávky štátu. Ale 

ten človek musí chcieť. 

V diskusii už nikto z prítomných nevystúpil, starosta ju uzavrel a požiadal návrhovú komisiu, 

aby predniesla návrhy na uznesenia. 

    

Návrh na uznesenie - Poslanecký návrh Ing. Lukáša Boritáša. 

Miestne zastupiteľstvo Mestskej časti Košice - Sídlisko KVP  

žiada    

mesto Košice o navýšenie počtu príslušníkov Mestskej polície mesta Košice - stanice Západ 

a KVP za účelom zvýšenia hliadkovej činnosti na území mestskej časti Košice - Sídlisko KVP 

z dôvodu aktuálne zhoršenej bezpečnostnej situácie a to najmä zvýšeného združovania 

neprispôsobivých obyvateľov na verejných priestranstvách, požívania alkoholických nápojov 

na verejnosti, zníženia počtu hliadok na kritických miestach a zníženia kontrol týkajúcich sa 

vodenia psov.   

 

Počet  prítomných poslancov: 10  

Počet poslancov, ktorí sa zúčastnili hlasovania: 10 

Hlasovanie: Za hlasovalo 10, proti 0, zdržalo sa 0, nehlasoval 0               Návrh bol prijatý. 

 

Návrh na uznesenie - návrhová komisia: 

Miestne zastupiteľstvo Mestskej časti Košice - Sídlisko KVP  

berie na vedomie     

Správu o činnosti Mestskej polície mesta Košice - stanice KVP za obdobie od 01.01.2025 do 

30.06.2025.          

 

Počet  prítomných poslancov: 10  

Počet poslancov, ktorí sa zúčastnili hlasovania: 10 

Hlasovanie: Za hlasovalo 10, proti 0, zdržalo sa 0, nehlasoval 0                   Návrh bol prijatý.  

 

Starosta poďakoval zástupcovi veliteľa Ing. Štetiarovi za odpovede a poskytnuté informácie.  
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5. Kontrola plnenia uznesení    

Starosta: Otvoril v poradí piaty bod programu rokovania a diskusiu k nemu.        

 

Keďže do diskusie sa nikto z prítomných neprihlásil, starosta ju uzavrel a návrhová komisia 

prečítala návrh na uznesenie.  

 

Návrh na uznesenie - návrhová komisia: 

Miestne zastupiteľstvo Mestskej časti Košice - Sídlisko KVP  

a) zaraďuje uznesenia z XXIV. rokovania miestneho zastupiteľstva zo dňa 25.06.2025 a z 

predchádzajúcich rokovaní miestneho zastupiteľstva takto: 

- k splneným úlohám uznesenia č. 179, 245, 248, 256, 260, 261, 262, 263, 264 

- k úlohám v plnení uznesenia č. 180, 181/b, 351, 75/b, 119, 143, 144, 204, 211, 221, 

                                                            233, 234, 246, 247, 257                    

b) berie na vedomie   

informáciu o plnení uznesení miestneho zastupiteľstva podľa predloženého návrhu.   

 

Počet  prítomných poslancov: 10  

Počet poslancov, ktorí sa zúčastnili hlasovania: 10 

Hlasovanie: Za hlasovalo 10, proti 0, zdržalo sa 0, nehlasoval 0                   Návrh bol prijatý.  

 

6. Správy o činnosti kontrolóra Mestskej časti Košice - Sídlisko KVP - kontrola č. 6, 7, 

8/2025                                      

Starosta: Uviedol bod programu rokovania a slovo odovzdal predkladateľovi materiálu 

kontrolórovi mestskej časti Ing. Ladislavovi Takáčovi, PhD.  
Ing. Takáč, PhD.: Povedal, že poslanecký zbor obdržal tri správy za predchádzajúce obdobie. 

Správa pod označením 6/2025 Kontrola ekonomickej výhodnosti vybraných nájomných 

zmlúv má dať bodku za všeobecnou diskusiou, ktorá sa rozvinula ohľadom Zásad 

hospodárenia a nakladania s majetkom Mestskej časti Košice - Sídlisko KVP. V nich boli po 

dlhých rokoch skokovo navýšené jednotkové ceny za prenájom nebytových priestorov. 

Rozprúdila sa veľká diskusia, zároveň niektorí bývalí poslanci to považovali za nehospodárne 

a poukazovali na fakt, že mestská časť nedokáže prenajať svoje nebytové priestory, teda koná 

nehospodárne. Ukázal sa opak, drvivá väčšina priestorov je prenajatých, zároveň výber 

nájomného je dobrý. Dodal, že má za to, že poslanecký zbor konal správne a všetkým 

neprajníkom boli vyvrátené ich tvrdenia. Zároveň je stále dopyt po nebytových priestoroch na 

KVP. Druhá správa č. 7/2025 sa týka Kontroly plnenia uznesení miestneho zastupiteľstva za 

I. polrok 2025, kontrolou neboli zistené žiadne nedostatky. Posledná správa pod označením č. 

8/2025 je Kontrola vybavovania sťažností, petícií a poskytovania dotácií za rok 2024. Správa 

konštatuje, že v roku 2024 nebola poskytnutá žiadna dotácia z kompetencie zastupiteľstva 

alebo starostu, mestská časť neobdržala žiadnu petíciu, a čo sa týka sťažností, nebola podaná 

žiadna sťažnosť. Dodal, že ak občan podá podnet na úrad, podnet sa kontroluje v zmysle 

zákona o sťažnostiach. To, že sa podnet volá sťažnosť, ešte neznamená, že sťažnosťou je. 

Podnet je sťažnosť preto, že napĺňa znaky, ktoré sú uvedené v zákone. Znakom je to, že občan 

sa musí domáhať ochrany svojich práv, teda bolo mu niečo zamedzené, neumožnené, 

nedovolené, alebo nejakým spôsobom niekto konal voči jeho základným právam. Miestny 

úrad sa podnetmi zaoberá, ale podnety sú sťažnosťou vtedy, ak sú dotknuté nejaké 

individuálne práva občana. Ako kontrolór skonštatoval, že žiadna sťažnosť na mestskú časť 

nebola podaná v zmysle zákona o sťažnostiach. 

Starosta: Pre verejnosť, ktorá sleduje videozáznam dodal, že aj keď občan napíše sťažnosť, 

úrad odpovie každému. Môže nastať aj chyba, všetci sme ľudia. Čo sa stáva vo viacerých 

prípadoch je to, že mestská časť občanovi odpovie, občanovi sa odpoveď nepáči a napíše 

sťažnosť na vybavenie sťažností. To, že sa mu nepáči odpoveď, nie je dôvod na to, aby úrad 
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niekto šikanoval. Zamestnanci mestskej časti sa snažia mať pod vedením starostu ľudský 

prístup, ale to neznamená, že sa na 100 % zhodneme s každým občanom a neznamená to, že 

každému na 100 % vyhovieme. Ak vieme vyhovieť a je to v súlade s verejným záujmom, tak 

to urobíme, ak nie, tak odpovieme slušne. A očakávame slušnú odpoveď aj z druhej strany. 

Hovorí sa, že čas všetko ukáže. Čo sa týka nájmov, rozumiem, že ľudia nedôverujú  

starostovi, lebo majú pocit, že za konaním je politika. Ale nerozumiem, prečo ľudia 

nedôverujú zamestnancom úradu. Je to úrad tridsaťpäť profesionálov, ktorí sa vecami roky 

zaoberajú po legislatívnej aj praktickej stránke. Keď bolo povedané, že je potrebné zvýšiť 

nájmy, úrad aj osobne starosta sa stretol s útokmi ľudí, ktorí si mysleli, že ovládajú 

problematiku. Čas ukázal pravdu, prešli dva tri roky a reálne mestská časť eviduje enormný 

záujem o svoje priestory, prihlásili sa ďalší záujemcovia, ktorých sme museli odmietnuť. 

Všetky priestory sú viac menej obsadené, ak nie sú obsadené tak kvôli tomu, že mestská časť 

má s nimi iný úmysel. Mestská časť vďaka rozhodnutiu poslaneckého zboru získala 

desaťtisíce eur na ďalší rozvoj, peniaze sa použili na opravu chodníkov, nových parkovacích 

miest, do rôznych investícií v mestskej časti. Ak by mestská časť počúvala kuvičie hlasy 

a ľudí, ktorí sa vydávajú za samozvaných odborníkov, tak by prišla o desaťtisíce eur. Dodal, 

že treba dôverovať odborníkom. Veľkosť človeka je v tom, že sa dokáže ospravedlniť, ak 

urobí chybu. Verejne vyzval ľudí, ktorí sa hrali na odborníkov, že je čas sa ospravedlniť. 

K bodu rokovania otvoril diskusiu. 

Do diskusie sa nikto neprihlásil, starosta ju ukončil a požiadal návrhovú komisiu, aby 

predniesla návrh na uznesenie.  

 

Návrh na uznesenie - návrhová komisia:  

Miestne zastupiteľstvo Mestskej časti Košice - Sídlisko KVP  

berie na vedomie 

a) Správu kontrolóra Mestskej časti Košice - Sídlisko KVP pod označením 6/2025 

- Kontrola ekonomickej výhodnosti vybraných nájomných zmlúv 

b) Správu kontrolóra Mestskej časti Košice - Sídlisko KVP pod označením 7/2025 

- Kontrola plnenia uznesení miestneho zastupiteľstva za I. polrok 2025 

c) Správu kontrolóra Mestskej časti Košice - Sídlisko KVP pod označením 8/2025 

- Kontrola vybavovania sťažností, petícií a poskytovania dotácií za rok 2024 

 

Počet  prítomných poslancov: 10  

Počet poslancov, ktorí sa zúčastnili hlasovania: 10 

Hlasovanie: Za hlasovalo 10, proti 0, zdržalo sa 0, nehlasoval 0                   Návrh bol prijatý.  

 

7. Monitorovacia správa Mestskej časti Košice - Sídlisko KVP za I. polrok 2025                                                                                                     

Starosta: Otvoril ďalší bod programu rokovania. Povedal, že v rámci monitorovacej správy 

Mestskej časti Košice - Sídlisko KVP za I. polrok 2025 je vyhodnotené plnenie príjmov 

a čerpanie výdavkov za uvedené obdobie. Príjmy boli plnené na 32,2 %, čerpanie bežných 

výdavkov bolo vo výške 43 %, čerpanie kapitálových výdavkov bolo vo výške 8,6 % 

upraveného rozpočtu. Súčasťou monitorovacej správy je aj čerpanie výdavkov podľa 

jednotlivých programov a podprogramov. Dodal, že čerpanie kapitálových výdavkov vo 

výške 8,6 % je nízke, čo súvisí hlavne s tým, že v I. polroku 2025 boli pripravované 

investičné akcie a predkladaná správa zahŕňa informácie k 30.6.2025, teda nie sú v nej 

zahrnuté investičné akcie realizované po 30.6.2025. K dnešnému dňu je čerpanie samozrejme 

oveľa vyššie a nič nenaznačuje tomu, že by do konca roka mestská časť nedokázala vyčerpať 

to, čo poslanecký zbor v rozpočte schválil. K prerokovávanému bodu otvoril diskusiu.  

Ing. Takáč, PhD.: Povedal, že sa zvykne vyjadriť k ekonomickým dokumentom predloženým 

na rokovanie miestneho zastupiteľstva. Požiadal poslanecký zbor, aby tento jeho vstup 

považoval za všeobecný. Teda všetky predkladané materiály ekonomického charakteru sú 

v poriadku.   
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V diskusii už nikto nevystúpil, starosta ju ukončil a slovo dostala návrhová komisia, aby 

predniesla návrh na uznesenie. 

 

Návrh na uznesenie - návrhová komisia: 

Miestne zastupiteľstvo Mestskej časti Košice - Sídlisko KVP  

berie na vedomie 

Monitorovaciu správu Mestskej časti Košice - Sídlisko KVP za I. polrok 2025. 

 

Počet  prítomných poslancov: 10  

Počet poslancov, ktorí sa zúčastnili hlasovania: 10 

Hlasovanie: Za hlasovalo 10, proti 0, zdržalo sa 0, nehlasoval 0                   Návrh bol prijatý.  

 

8. Prehľad o tvorbe a použití rezervného fondu Mestskej časti Košice - Sídlisko KVP  

     k 30.06.2025            

Starosta: Uviedol bod programu rokovania a povedal, že Mestská časť Košice - Sídlisko KVP 

k 30.6.2025 čerpala z rezervného fondu finančné prostriedky vo výške 18 881,50 EUR na 

krytie bežných výdavkov, a to havarijný stav rozvodov vody v budove miestneho úradu a 

42 648,06 EUR na krytie investičných výdavkov. Zostatok rezervného fondu k 30.06.2025 je 

vo výške 1 321 380,77 EUR. Doplnil, že v rámci príjmov je v rezervnom fonde zahrnutá 

suma 896 000,00 EUR za odpredaj Senior domu. Vo výdavkoch je zahrnuté aj krytie 

investičných výdavkov na opravy ciest, ktoré už boli realizované. Teda reálne je k 30.6.2025 

rezervný fond nižší. K prerokovávanému materiálu otvoril diskusiu. 

p. Matoušek: Bolo zvykom, že na každom rokovaní miestneho zastupiteľstva zástupca 

starostu predniesol stanoviská jednotlivých komisií. Počnúc dnešným rokovaním budú 

stanoviská jednotlivých komisií v elektronickej alebo v  písomnej podobe predložené 

poslaneckému zboru. Teda stanoviská komisií sa ústne prednášať nebudú. 

 

Keďže do diskusie sa už nikto neprihlásil, starosta ju uzavrel a požiadal návrhovú komisiu 

o prednesenie návrhu na uznesenie.   

 

Návrh na uznesenie - návrhová komisia: 

Miestne zastupiteľstvo Mestskej časti Košice - Sídlisko KVP  

berie na vedomie 

prehľad o  tvorbe a  použití rezervného fondu Mestskej časti Košice - Sídlisko KVP 

k 30.06.2025.        

 

Počet  prítomných poslancov: 10  

Počet poslancov, ktorí sa zúčastnili hlasovania: 10 

Hlasovanie: Za hlasovalo 10, proti 0, zdržalo sa 0, nehlasoval 0                   Návrh bol prijatý.  

 

9. Stav nedoplatkov na nájomnom k 30.06.2025       

Starosta: Otvoril ďalší bod programu rokovania a poslanecký zbor informoval, že mestská 

časť k 30.6.2025 eviduje na nájomnom pohľadávky celkom vo výške 12 595,68 EUR. 

Najvyššiu sumu a to 7 301,37 EUR tvoria oneskorené platby, pohľadávky z vyúčtovania 

nákladov za služby spojené s nájmom sú vo výške 4 203,04 EUR. Na ušlom nájomnom je 

pohľadávka euroAWK s.r.o. vo výške 1 851,05 EUR, ktorá je uplatnená prostredníctvom 

súdu. K prerokovávanému bodu otvoril diskusiu. 

 

V diskusii nikto nevystúpil, starosta ju ukončil a slovo dostala návrhová komisia, aby 

prečítala návrh na uznesenie.  
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Návrh na uznesenie - návrhová komisia: 

Miestne zastupiteľstvo Mestskej časti Košice - Sídlisko KVP   

berie na vedomie 

stav nedoplatkov na nájomnom 30.06.2025.  

 

Počet  prítomných poslancov: 10  

Počet poslancov, ktorí sa zúčastnili hlasovania: 10 

Hlasovanie: Za hlasovalo 10, proti 0, zdržalo sa 0, nehlasoval 0                   Návrh bol prijatý. 

 

10. Konsolidovaná výročná správa Mestskej časti Košice - Sídlisko KVP za rok 2024   

Starosta: Uviedol v poradí desiaty bod programu rokovania. Povedal, že Mestská časť Košice 

- Sídlisko KVP má zriadené dcérske spoločnosti a to Podnik služieb KVP, spoločnosť 

s ručením obmedzeným, registrovaný sociálny podnik a tiež Komunitnú kaviareň KVP, 

spoločnosť s ručením obmedzeným. Cieľom zostavovania konsolidovanej účtovnej závierky 

a teda aj konsolidovanej výročnej správy je poskytnúť informácie o majetku, záväzkoch a 

finančnej situácii konsolidovaného celku, teda mestskej časti a dcérskych spoločností, ktoré sú 

vzájomne ekonomicky prepojené. V rámci konsolidácie dochádza k vylúčeniu vzájomných 

väzieb. Pre verejnosť, ktorá rokovanie sleduje, povedal, že konsolidovaná výročná správa je 

základný dokument o ekonomike a fungovaní mestskej časti, podáva reálne dáta o financiách 

mestskej časti. K bodu rokovania otvoril diskusiu. 

 

Do diskusie sa nikto z prítomných neprihlásil, preto ju starosta uzavrel a požiadal návrhovú 

komisiu, aby predniesla návrh na uznesenie.  

 

Návrh na uznesenie - návrhová komisia: 

Miestne zastupiteľstvo Mestskej časti Košice - Sídlisko KVP  

berie na vedomie 

Konsolidovanú výročnú správu Mestskej časti Košice - Sídlisko KVP za rok 2024.  

 

Počet  prítomných poslancov: 10  

Počet poslancov, ktorí sa zúčastnili hlasovania: 10 

Hlasovanie: Za hlasovalo 10, proti 0, zdržalo sa 0, nehlasoval 0                   Návrh bol prijatý. 

  

11. Informatívna správa o zrealizovaných rozpočtových opatreniach za obdobie apríl - 

jún 2025    

Starosta: Otvoril bod programu rokovania s tým, že materiál na rokovanie bol predložený 

písomne a otvoril diskusiu k nemu.  

 

V diskusii nikto nevystúpil, preto ju starosta ukončil a požiadal návrhovú komisiu, aby 

prečítala návrh na uznesenie. 

       

Návrh na uznesenie - návrhová komisia:  

Miestne zastupiteľstvo Mestskej časti Košice - Sídlisko KVP  

berie na vedomie 

Informatívnu správu o zrealizovaných rozpočtových opatreniach za obdobie apríl - jún 2025.  

 

Počet  prítomných poslancov: 10  

Počet poslancov, ktorí sa zúčastnili hlasovania: 10 

Hlasovanie: Za hlasovalo 10, proti 0, zdržalo sa 0, nehlasoval 0                   Návrh bol prijatý.  
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12. Návrh na III. zmenu rozpočtu Mestskej časti Košice - Sídlisko KVP na rok 2025   

Starosta: Uviedol ďalší bod programu rokovania a povedal, že tretia zmena rozpočtu spočíva 

vo zvýšení bežných príjmov z dobropisov, darov, transferov z EÚ a zo štátneho rozpočtu a 

z rozpočtu VÚC na podujatie Deň detí. Zníženie bežných príjmov je z náhrad z poistného 

plnenia. V kapitálových príjmoch dochádza k zníženiu rozpočtu, sú to transfery z EÚ a zo 

štátneho rozpočtu. K zvýšeniu finančných operácií dochádza z dôvodu prevodu prostriedkov 

z rezervného fondu na krytie výdavkov hlavne na spoluúčasť na Kultúrno-spoločenské 

centrum KVP, SMART zariadenia a Trhovisko Moskovská. Adekvátne k tomu sú upravené aj 

výdavky. Ide o výdavky, ktoré neboli v rozpočte kryté a vyplynula potreba týchto výdavkov, 

alebo boli v nedostatočnej výške. K bodu rokovania otvoril diskusiu. 

 

Do diskusie sa nikto neprihlásil, starosta ju uzavrel a slovo dal návrhovej komisii, aby 

predniesla návrh na uznesenie.  

 

Návrh na uznesenie - návrhová komisia: 

Miestne zastupiteľstvo Mestskej časti Košice - Sídlisko KVP  

schvaľuje  

III. zmenu rozpočtu Mestskej časti Košice - Sídlisko KVP na rok 2025 podľa predloženého 

návrhu.  

 

Počet  prítomných poslancov: 10  

Počet poslancov, ktorí sa zúčastnili hlasovania: 10 

Hlasovanie: Za hlasovalo 10, proti 0, zdržalo sa 0, nehlasoval 0                   Návrh bol prijatý.  

 

13. Návrh na zmenu a doplnenie Zásad hospodárenia a nakladania s majetkom 

Mestskej časti Košice - Sídlisko KVP   

Starosta: Otvoril bod programu rokovania číslo 13 a diskusiu k tomuto bodu.    

p. Matoušek: V zmysle rokovania poslaneckého zboru predložil doplňujúci poslanecký návrh 

na uznesenie, následne návrh na uznesenie prečítal: Miestne zastupiteľstvo Mestskej časti 

Košice - Sídlisko KVP a) žiada starostu mestskej časti Košice - Sídlisko KVP, aby pri 

vydávaní súhlasu, vyjadrenia či stanoviska podľa § 4 ods. 3 zákona č. 369/1990 Zb. 

o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov k žiadostiam o umiestnenie cirkusu vydal 

nesúhlasné stanovisko z dôvodu ochrany obyvateľov okolitých bytov pred hlukom, 

vibráciami a inými obťažujúcimi činnosťami, ako aj ochrany zdravia zvierat, b) vypúšťa 

z Prílohy č. 1 k predloženým Zásadám hospodárenia a nakladania s majetkom Mestskej časti 

Košice - Sídlisko KVP, písm. c) podnikateľský aj nepodnikateľský účel slovo „cirkusu“ 

s účinnosťou odo dňa schválenia. Návrh na uznesenie predložil návrhovej komisii.  

 Starosta: Poďakoval poslaneckému zboru, že sa pred rokovaním miestneho zastupiteľstva 

zúčastnil na spoločnom stretnutí, preto bude teraz rokovanie rýchlejšie a efektívnejšie.  

 

V diskusii už nebol nikto prihlásený, starosta ju ukončil a požiadal návrhovú komisiu, aby 

prečítala návrhy na uznesenia k tomuto bodu.  

 

Návrh na uznesenie - Poslanecký návrh Ing. Romana Matoušeka. 

Miestne zastupiteľstvo Mestskej časti Košice - Sídlisko KVP  

a) žiada    

starostu mestskej časti Košice - Sídlisko KVP, aby pri vydávaní súhlasu, vyjadrenia či 

stanoviska podľa § 4 ods. 3 zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších 

predpisov k žiadostiam o umiestnenie cirkusu vydal nesúhlasné stanovisko z dôvodu 

ochrany obyvateľov okolitých bytov pred hlukom, vibráciami a inými obťažujúcimi 

činnosťami, ako aj ochrany zdravia zvierat  
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b) vypúšťa     

z Prílohy č. 1 k predloženým Zásadám hospodárenia a nakladania s majetkom Mestskej 

časti Košice - Sídlisko KVP, písm. c) podnikateľský aj nepodnikateľský účel slovo 

„cirkusu“ s účinnosťou odo dňa schválenia.  

 

Počet  prítomných poslancov: 10  

Počet poslancov, ktorí sa zúčastnili hlasovania: 10 

Hlasovanie: Za hlasovalo 10, proti 0, zdržalo sa 0, nehlasoval 0                   Návrh bol prijatý.  

 

Návrh na uznesenie - návrhová komisia: 

Miestne zastupiteľstvo Mestskej časti Košice - Sídlisko KVP  

schvaľuje  

zmenu a doplnenie Zásad hospodárenia a nakladania s majetkom Mestskej časti Košice - 

Sídlisko KVP podľa predloženého návrhu.  
 

Počet  prítomných poslancov: 10  

Počet poslancov, ktorí sa zúčastnili hlasovania: 10 

Hlasovanie: Za hlasovalo 10, proti 0, zdržalo sa 0, nehlasoval 0                   Návrh bol prijatý.  

 

14. Schválenie prenájmu nebytového priestoru v budove bývalej MŠ na Bauerovej 1, 

Košice pre Správu majetku Košického samosprávneho kraja z dôvodu hodného 

osobitného zreteľa  

Starosta: Uviedol bod programu rokovania a povedal, že v januári tohto roku poslanecký zbor 

prijal uznesenie, išlo o rovnaký priestor. Záujmom mestskej časti je presťahovať pobočku 

Verejnej knižnice Jána Bocatia do priestorov, ktoré budú spĺňať bezbariérovosť a funkčnú 

stránku. Momentálne po dohode s Košickým samosprávnym krajom túto investíciu nebude 

realizovať samotná knižnica Jána Bocatia, ale Správa majetku Košického samosprávneho 

kraja. Teda je to formálna zmena schválenia s tým, že mestská časť viedla s Košickým 

samosprávnym krajom viacero rokovaní, prísľub je taký, že by v krátkej dobe malo dôjsť 

k podpísaniu zmluvy. Nájom už začne plynúť a akonáhle Správa majetku Košického 

samosprávneho kraja bude mať vzťah k majetku, začne vykonávať investície. Následne 

k bodu rokovania otvoril diskusiu. 

 

Keďže sa do diskusie nikto neprihlásil, starosta ju ukončil a slovo dostala návrhová komisia, 

aby predniesla návrh na uznesenie. 

  

Návrh na uznesenie - návrhová komisia: 

Miestne zastupiteľstvo Mestskej časti Košice - Sídlisko KVP  

A. v súlade s § 9aa ods. 2 písm. e) zákona č. 138/1991 Zb. o majetku obcí v znení neskorších 

právnych predpisov, Štatútom mesta Košice a Zásadami hospodárenia a nakladania s 

majetkom Mestskej časti Košice - Sídlisko KVP schvaľuje: 

- nájom nebytového priestoru - nebytový priestor Blok „B“ 1. nadzemné podlažie o výmere 

234,71 m2 a nebytový priestor Blok „B“ 2. nadzemné podlažie o výmere 257,69 m2, 

nachádzajúce sa v nebytovej budove na Bauerovej ulici č.1, súpisné číslo stavby 1189, 

postavenej na parcele č. 3302 CKN, zapísanej na LV č. 965, k.ú. Grunt, pre obec Košice - 

Sídlisko KVP  

pre nájomcu Správa majetku Košického samosprávneho kraja, Tatranská 25, 

040 01 Košice, IČO: 42 093 937 z dôvodu hodného osobitného zreteľa za nájomné vo 

výške 20,- €/ m2 /rok na dobu 1 rok. 
 

Dôvodom hodným osobitného zreteľa je užívanie nebytového priestoru na účel poskytovania 

záujmových činností, vzdelávania, kultúry a osvety Verejnou knižnicou Jána Bocatia. 
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Vymedzený účel užívania je v súlade s § 12a odsek 1 písmena i) Zásad hospodárenia 

a nakladania s majetkom mestskej časti Košice - Sídlisko KVP a § 84 ods. 1 písm. j) Štatútu 

mesta Košice. 

 

B. zrušuje uznesenie Miestneho zastupiteľstva mestskej časti Košice - Sídlisko KVP č. 234 

zo dňa 29. januára 2025  

 

Počet  prítomných poslancov: 10  

Počet poslancov, ktorí sa zúčastnili hlasovania: 10 

Hlasovanie: Za hlasovalo 10, proti 0, zdržalo sa 0, nehlasoval 0                   Návrh bol prijatý.  

         

15. Správa o priebehu realizácie zámeru zavedenia parkovacej politiky v mestskej časti 

za I. polrok 2025  

Starosta: Otvoril v poradí 15. bod programu rokovania a povedal, že správu pre poslanecký 

zbor v zmysle uznesenia vypracoval zamestnanec mestskej časti, ktorý má na starosti 

parkovaciu politiku, správa je predkladaná raz za polrok. Aktuálna situácia je taká, že je 

schválené mestské VZN. Mestská časť sa zapojila do celomestského systému, jeho spustenie 

je plánované na 1. marca 2026. Dovtedy musí mesto Košice ako vykonávateľ, realizátor 

a prevádzkovateľ parkovania v Košiciach zabezpečiť hlavne vybudovanie rezidentskej zóny, 

čo znamená vyznačenie vodorovného dopravného značenia a osadenie zvislého dopravného 

značenia. Aktuálne prebieha značenie čiar v obvode číslo IV, k dnešnému dňu je 

pravdepodobne vyznačená skoro celá Wuppertálska ulica, potom Titogradská ulica. 

S vyznačením sa bude pokračovať v obvode číslo I, značenie pre mesto Košice realizuje 

Bytový podnik mesta Košice, obvod číslo II a III bude realizovať súkromná firma. Dodal, že 

v tomto prípade musí mesto Košice opakovať verejné obstarávanie. Každé parkovacie miesto 

bude do 1. marca 2026 vyznačené, teda tento dátum by nemal byť ohrozený. Aj keď mestská 

časť nemá parkovanie v rukách, snaží sa občanom vyjsť v ústrety a komunikovať, preto bola 

aj pred mesiacom intenzívnejšia komunikácia. Zároveň verejne pozval poslancov aj 

verejnosť, že vo štvrtok prebehne verejná diskusia v obvode číslo IV. Následne prebehnú 

diskusie každý mesiac v jednom obvode, teda na budúci mesiac v obvode číslo I, do Vianoc v 

obvodoch číslo II a III, predložené budú konkrétne výkresy, aby občania videli zakreslené 

parkovacie miesta a mali informácie o zvislom dopravnom značení. Ak sa vyskytnú nejaké 

nedostatky alebo vylepšenia, vieme reagovať. Od 1. marca 2026 budú na území KVP platiť 

pravidlá v zmysle VZN, pre mestskú časť sú platné zóny D a DN. Zároveň je plánovaná 

posledná veľká všeobecná diskusia pre obyvateľov vo februári na budúci rok. Tiež zdôraznil, 

že manuál nie je, zamestnanci robia efektívne, chceme občanom zodpovedať všetky otázky, 

veľa ľudí má obavy, a to aj oprávnené, ale veľakrát majú aj dezinformácie. Mestská časť 

urobí diskusie aj napriek tomu, že mesto Košice odmietlo účasť na týchto diskusiách a nechce 

intenzívnejšie komunikovať.   

p. Koszoru: Povedal, že informácia bude zaujímavá pre obyvateľov, ktorí sú držiteľmi 

kartičky ŤZP, teda tieto miesta do budúcnosti už nebudú viazané na štátnu poznávaciu značku 

vozidla, ale budú zdieľané.   

Starosta: Uviedol, že ak občania majú priestor, aby si prišli pozrieť projekty osobne, lebo nie 

je možné ich zverejniť na Facebooku pre veľký rozsah. Platí, že vodič by si mal všímať 

dopravné značky, už teraz dochádza k zmene, teda značka „Zákaz zastavenia“ s vyhradeným 

parkovacím miestom pre konkrétnu osobu sa mení na všeobecnú značku s piktogramom 

vozíčkara, teda vodič by mal vedieť, že miesto je určené pre držiteľov karty ŤZP. Sociálna  

poisťovňa nebude vydávať preukazy tým, ktorí na to nemajú nárok. Dodal, že v zahraničí 

videl kampaň, že keď chceš parkovať na mojom mieste, zober si aj moje choroby. Požiadal 

občanov, ktorí nemajú zdravotný problém, aby nezneužívali preukazy ŤZP.  

p. Žec: Povedal, že by chcel poprosiť občanov, ktorí sú držiteľmi preukazu ŤZP a parkujú 

v blízkosti vyznačených miest, aby neváhali preukazy využívať. Dodal, že na ulici, kde býva, 



 

16 

je vyznačené miesto pre konkrétnu osobu s platnou značkou Zákaz zastavenia vyhradené 

parkovanie. Tiež uviedol, že z príspevku Televízie Košice sa dozvedel, že mesto Košice na 

svojej stránke týkajúcej sa parkovacej politiky odkazuje na platby prostredníctvom aplikácií, 

kde sa uvádza zľava 10 % z tarify parkovania. Po dnešnej skúsenosti s touto aplikáciou zistil, 

že každá jedna aplikácia si účtuje servisný poplatok, je to neférové, nazval to príživníctvom. 

Tieto servisné poplatky nie sú dynamické, je to jednorazová platba za rezerváciu 

parkovacieho miesta, pri celodennom státí v meste si účtujú 15 %. Dodal, že si pozrel 

očakávané príjmy z parkovania vo výške 3,7 mil. EUR, nevie odhadnúť, koľko môže byť 

príjem cez aplikácie na servisnom poplatku. Preto vyzval poslancov mestského zastupiteľstva, 

aby na úrovni mesta Košice otvorili diskusiu ohľadom toho, či je to správne, lebo ak mesto 

hovorí o tom, že majú 10 % zvýhodnenie cez aplikáciu, tak po zaúčtovaní servisného 

poplatku sa parkovanie predraží, ako keby platby prebiehali cez parkovací automat. Keby 

mesto vytvorilo nejakú aplikáciu, občania by nemuseli prísť o desiatky eur pri parkovaní 

v meste.  

Starosta: Poďakoval za podnet. Zdôraznil, že v rámci  rezidentského parkovania si občania 

budú kupovať rezidentské karty, teda nebudú robiť jednorazové platby. Cena kariet je pevne 

daná vo VZN, prvá karta je za 20 EUR. Dodal, že na Slovensku sú anomálie, napríklad 

Petržalka má prvú kartu zadarmo, ale väčšina obcí má kartu v cene okolo 70 EUR. 

Predpokladá, že drvivá väčšina občanov má registrované jedno auto na domácnosť. Uviedol, 

že pozná aj filozofiu mesta, v zásade sú rôzne druhy platby, občan si môže vybrať. Mesto 

Košice zvýhodnilo sadzbu. Rôzne aplikácie poskytujú servis, za ktorý si nechajú zaplatiť, teda 

to zaplatí buď mesto alebo občan. Druhá možnosť platby je cez SMS, tam je tá marža ešte 

vyššia a to na úrovni 17 %  a viac, tretia možnosť platby je hotovosť. V zásade platí, že nič 

nie je zadarmo, aj s pánom poslancom Matoušekom upozorňovali na mestskom zastupiteľstve 

na aplikácie, ktoré zarábajú na dátach alebo druhotnej reklame.  

p. Matoušek: Na začiatku sa zvolili firmy, ktoré budú poskytovať nejakú aplikáciu, 

upozorňovali sme na to, že to nebude zadarmo, teraz sa ukázalo, že to naozaj nie je zadarmo. 

Uviedol, že v starom meste je najvyššia suma a to 3 EUR, občana to nejako nezasiahne, ale 

mesto Košice nemá plné 3 EUR, sú v tom skryté poplatky. Nie je pravda, že to bude zadarmo, 

je to servisný poplatok, ktorý si odpočíta daná spoločnosť od ceny parkovania.   

p. Žec: Povedal, že mu vadí to percento zo sumy lístka. Opýtal sa, či mesto Košice dotuje 

tých 10 % spoločnostiam za ich servis, či to správne pochopil. 

Starosta:  Odpovedal, že v meste to bolo tak, že občan zaplatil 1,2 EUR na hodinu, mesto 

dostalo 1 euro a 20 centov dostala spoločnosť. V tomto prípade mesto nechcelo, aby platby 

prebiehali prostredníctvom SMS, takže platby prebiehali cez aplikácie a mesto dostalo celú 

sumu. Avšak prevádzkovatelia  aplikácií nahodili svoju maržu, ktorú platí zákazník a mesto 

neplatí nič, teda pre mesto sú výhodnejšie aplikácie. Znamená to, že tie aplikácie si vyberajú 

poplatok nie za parkovanie, ale obišli to servisným poplatkom, teda občania platia servisný 

poplatok za údržbu a nie za parkovanie. Pre občanov je zaujímavá informácia, že ak v meste 

registrujeme päť aplikácií, treba si dobre prečítať podmienky, lebo každá má iný servisný 

poplatok. Čo sa týka KVP, platenú aplikáciu využije návštevník v nočných hodinách, teda 

medzi 7:00 až 17:00 hodinou bude parkovanie zdarma.  

p. Matoušek: Upresnil, že SMS služba je najdrahšia.  

p. Podolinský: Opýtal sa, či mesto Košice nechce vytvoriť vlastnú aplikáciu. 

Starosta: Otázka je pre mesto Košice, nevieme sa k tomu vyjadriť.    

  

V diskusii už nebol nikto z prítomných prihlásený, starosta ju ukončil a požiadal návrhovú 

komisiu, aby prečítala návrh na uznesenie.  

 

Návrh na uznesenie - návrhová komisia: 

Miestne zastupiteľstvo Mestskej časti Košice - Sídlisko KVP  
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berie na vedomie   

Správu o priebehu realizácie zámeru zavedenia parkovacej politiky v Mestskej časti Košice - 

Sídlisko KVP za I. polrok 2025. 

 

Počet  prítomných poslancov: 9  

Počet poslancov, ktorí sa zúčastnili hlasovania: 9 

Hlasovanie: Za hlasovalo 9, proti 0, zdržalo sa 0, nehlasoval 0                     Návrh bol prijatý.  

 

16. Schválenie predloženia žiadosti o poskytnutie príspevku pre projekt "Revitalizácia 

verejného priestoru - Trhovisko KVP - námestie Moskovská trieda"   

Starosta: Uviedol bod programu rokovania a informoval, že mestská časť má dlhodobo 

v pláne obnoviť trhovisko pod mostom na Moskovskej triede. V minulosti muselo byť 

trhovisko zrušené hlavne kvôli tomu, že neboli zabezpečené požiadavky na vlastné trhovisko. 

V roku 2022 bol investor ochotný investovať do nového projektu trhoviska, žiaľ kvôli vojne 

na Ukrajine tieto investície zastavil. Mestská časť sa konceptu trhoviska nevzdala, 

momentálne sa spracováva projekt. V rámci Fondu na podporu cestovného ruchu vyšla výzva, 

je možnosť získať až 500 000 EUR s tým, že spoluúčasť mestskej časti je vo výške 10 %, teda 

50 000,00 EUR s DPH. Projekt trhoviska je poňatý ako projekt, ktorý poskytuje lokálnym 

pestovateľom z okolitých dedín ponúkať občanom svoje dopestované produkty. Projekt je 

otvorený podnikaniu, podporuje lokálne komunity, cestovný ruch, teda tento projekt môže 

byť úspešný. Aby mohol byť projekt podaný, je potrebný súhlas poslaneckého zboru. 

Predpokladané vyhodnotenie výzvy je do konca roka s tým, že všetky investície by mali byť 

realizované už v priebehu roka 2026. Ak projekt nebude schválený, mestská časť bude hľadať 

iné možnosti. Vybudovanie trhoviska je dlhodobým zámerom mestskej časti, momentálne 

nevie povedať, kedy trhovisko bude, všetko závisí od rozpočtu na rok 2026, ktorý bude 

poslanecký zbor schvaľovať na budúcom rokovaní miestneho zastupiteľstva. K tomuto bodu 

otvoril diskusiu.  

p. Boritáš: Pochválil túto iniciatívu mestskej časti a povedal, že kedysi trhovisko na KVP bolo 

a pestovatelia tu chodili predávať svoje domáce produkty.  

Starosta: Povedal, že bude rád, ak sa trhovisko podarí postaviť, je to však ťažký krok. Ale ešte 

ťažší krok bude docieliť to, aby trhovisko žilo, aby tam boli v prvom rade trhovníci.    

  

V diskusii už nikto nevystúpil, starosta ju uzavrel a slovo dostala návrhová komisia, aby 

predniesla návrh na uznesenie. 

 

Návrh na uznesenie - návrhová komisia: 

Miestne zastupiteľstvo Mestskej časti Košice - Sídlisko KVP  
schvaľuje 

a) predloženie žiadosti o poskytnutie príspevku oprávneným žiadateľom Mestskou časťou 

Košice - Sídlisko KVP v rámci výzvy s kódom Výzva FNPCR-01-2025 Fondu na podporu 

cestovného ruchu na projekt "Revitalizácia verejného priestoru - Trhovisko KVP - 

námestie Moskovská trieda", vo výške celkových oprávnených výdavkov projektu 500 

000,00 EUR s DPH;  

b) zabezpečenie realizácie projektu v súlade s podmienkami poskytnutia finančných 

prostriedkov z Fondu na podporu cestovného ruchu; 

c) zabezpečenie finančných prostriedkov na spolufinancovanie realizovaného projektu vo 

výške minimálne 10% z celkovej sumy oprávnených výdavkov projektu 50 000,00 EUR s 

DPH;  

d) zabezpečenie financovania prípadných neoprávnených výdavkov projektu z rozpočtu 

Mestskej časti Košice - Sídlisko KVP;  

e) zabezpečenie financovania udržateľnosti projektu minimálne 5 rokov po ukončení 

realizácie projektu. 
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Počet  prítomných poslancov: 9  

Počet poslancov, ktorí sa zúčastnili hlasovania: 9 

Hlasovanie: Za hlasovalo 9, proti 0, zdržalo sa 0, nehlasoval 0                     Návrh bol prijatý.  

 

17. Interpelácie 

Starosta: Otvoril bod Interpelácie.  

Keďže sa nikto z poslancov neprihlásil, starosta uzavrel tento bod rokovania.     

 

18. Otázky poslancov 

Starosta: Otvoril bod otázky poslancov.  

Zo strany poslaneckého zboru nezazneli žiadne otázky, starosta ukončil bod otázky 

poslancov.   

 

19. Rôzne   

Starosta: Otvoril bod rôzne a diskusiu k nemu.  

p. Matoušek: Povedal, že chce predložiť dva návrhy na uznesenia, ktoré vzišli zo stretnutia 

poslaneckého zboru. Prvým je schválenie spolufinancovania projektu malotraktor 

s príslušenstvom na KVP. Dodal, že v roku 2024 sa mestská časť zapojila do výzvy v rámci 

dotácie z Environmentálneho fondu so žiadosťou o kúpu malotraktora pre sídlisko KVP. 

V tom čase však nebolo podmienkou podania žiadosti schválenie uznesenia miestneho 

zastupiteľstva. V súčasnosti uznesenie musí byť prijaté. Prečítal poslanecký návrh na 

uznesenie, ktorý znie: Miestne zastupiteľstvo Mestskej časti Košice - Sídlisko KVP schvaľuje 

a) predloženie Žiadosti o podporu formou dotácie oprávneným žiadateľom Mestskou časťou 

Košice - Sídlisko KVP za účelom realizácie projektu s názvom: Malotraktor s príslušenstvom 

na KVP v rámci dotácie Environmentálneho fondu Oblasť: Rozvoj odpadového a obehového 

hospodárstva v celkovej výške 14 820,00 EUR s DPH, b) zabezpečenie realizácie projektu v 

súlade s podmienkami poskytnutia nenávratného finančného príspevku, c) zabezpečenie 

finančných prostriedkov na spolufinancovanie realizovaného projektu „Malotraktor s 

príslušenstvom na KVP“ v rámci dotácie - Environmentálneho fondu Oblasť: Rozvoj 

odpadového a obehového hospodárstva v maximálnej výške 148,20 EUR s DPH, d) 

zabezpečenie financovania prípadných neoprávnených výdavkov z rozpočtu Mestskej časti 

Košice - Sídlisko KVP, e) zabezpečenie financovania udržateľnosti projektu minimálne 3 

roky po ukončení realizácie projektu. Tiež po dohode poslaneckého zboru predložil ďalší 

poslanecký návrh na uznesenie, a to je schválenie predloženia žiadosti o nenávratný finančný 

príspevok na projekt „Prevencia duševného a reprodukčného zdravia v Mestskej časti Košice 

- Sídlisko KVP“ podávaného v rámci Výzvy Programu Švajčiarsko - Slovenskej spolupráce 

„Zdravie“:  HLT03 - Prevencia neprenosných ochorení v slovenských mestách. Povedal, že 

Mestská časť Košice - Sídlisko KVP plánuje podať projektovú žiadosť do výzvy HLT03 - 

Prevencia neprenosných ochorení v slovenských mestách, financovanej zo Švajčiarsko - 

Slovenského programu spolupráce. Cieľom projektu je zníženie odvrátiteľnej úmrtnosti a 

výskytu neprenosných ochorení prostredníctvom posilnenia prevencie v oblasti duševného a 

reprodukčného zdravia. Projekt sa zameriava na zvýšenie zdravotnej gramotnosti občanov, 

podporu zdravého životného štýlu a realizáciu inovatívnych komunitných aktivít. Hlavné 

aktivity sú zriadenie pozície koordinátora prevencie v mestskej časti KVP, systematické 

edukačné programy, prednášky a workshopy pre obyvateľov, tvorba a distribúcia výukových 

materiálov o duševnom a reprodukčnom zdraví, informačná kampaň v regióne a organizácia 

komunitného podujatia, zapojenie mestskej časti KVP do pilotnej siete miest v duchu 

konceptu WHO „Zdravé mestá“. Projekt bude realizovaný v spolupráci s Univerzitou Pavla 

Jozefa Šafárika v Košiciach - Lekárskou fakultou, Saftra BioMAI s.r.o. a EZÚS Via Carpatia. 

Výzva je plne financovaná z prostriedkov Švajčiarsko - Slovenského programu spolupráce. 

Účasť Mestskej časti Košice - Sídlisko KVP si vyžaduje iba zabezpečenie podania žiadosti a 

následný manažment pri implementácii projektu. Dodal, že mestskú časť tento projekt nebude 
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stáť nič. Následne prečítal poslanecký návrh na uznesenie, ktorý vyplýva z dôvodovej správy 

v znení: Miestne zastupiteľstvo Mestskej časti Košice - Sídlisko KVP schvaľuje a) 

predloženie Žiadosti o nenávratný finančný príspevok oprávneným žiadateľom Mestskou 

časťou Košice - Sídlisko KVP za účelom realizácie projektu s názvom: „Prevencia duševného 

a reprodukčného zdravia v Mestskej časti Košice - Sídlisko KVP“, na základe výzvy 

Programu Švajčiarsko - Slovenskej spolupráce „Zdravie“: HLT03 - Prevencia neprenosných 

ochorení v slovenských mestách vo výške celkových oprávnených výdavkov projektu 689 

357,13 EUR s DPH, b) zabezpečenie realizácie projektu v súlade s podmienkami poskytnutia 

nenávratného finančného príspevku, c) zabezpečenie financovania prípadných neoprávnených 

výdavkov z rozpočtu Mestskej časti Košice - Sídlisko KVP, d) zabezpečenie financovania 

udržateľnosti projektu minimálne 5 rokov po ukončení realizácie projektu. Obidva návrhy na 

uznesenia predložil návrhovej komisii. 

p. Koszoru: Povedal, že nedávno prebiehala v mestskej časti oprava komunikácií, išlo o 

súvislé opravy. Potešilo ho to a samozrejme aj mnohých obyvateľov, opravených bolo 

rekordné množstvo komunikácií aj napriek investičnému dlhu. Uviedol, že v minulosti bol 

prijatý úzus, že pri opravách komunikácií sa bude dodržiavať bezbariérovosť sídliska. Na 

Húskovej ulici sa už tretíkrát nepodarilo realizovať pri oprave bezbariérový priechod pri 

garážach smerom od zastávky MHD k vyšším číslam. Najprv sa opravovala cesta pod 

garážami, potom sa opravovala horná časť Húskovej ulice a nakoniec teraz skrz finančný 

limit. Požiadal, aby sa bezbariérové priechody pre chodcov zahrnuli do opráv komunikácií na 

budúci rok.   

p. Žec: Opýtal sa na podrobnosti v projekte Prevencia duševného a reprodukčného zdravia, 

lebo udržateľnosť projektu je minimálne 5 rokov, či bude na miestnom úrade zriadená nejaká 

kancelária a externý pracovník. Obyvatelia by radi vedeli, čo to prinesie pre mestskú časť, či 

je projekt lokalizovaný len na mestskú časť, alebo tu môžu prísť obyvatelia z Košíc, resp. iní 

návštevníci. Povedal, že jedna pani sa pýtala na opravu dier na ceste na Zombovej ulici č. 15 - 

49. Opýtal sa, či tam nejaký terénny pracovník príde zmonitorovať situáciu. Tiež požiadal 

o údržbu lavičiek, lebo napríklad podľa štandardných postupov treba realizovať ošetrujúce 

nátery lavičiek, týka so to najmä K-parku a pri ihrisku Žihadielko. Náter je tam už dosť 

opotrebovaný. Taktiež písal a dával podnet, nakoľko lavičky sú poškodené grafitmi, sú tam aj 

vulgarizmy. Nemá dobrý pocit z toho, či je náter odolný, lebo nie je odolný voči alkoholu. Je 

potrebné prehodnotiť a skúsiť odolnejší náter. Ďalej sa opýtal na plán orezov, drevín a 

stromov, resp. ich výrub, lebo minimálne v okrsku IV eviduje štyri stromy, ktoré sú 

poškodené suchom, vlhkosťou a zmenami teplôt stromy vysychajú. Požiadal o monitoring 

stromov a drevín, dodal, že konkrétne uvedie, o ktoré stromy ide. Treba zhodnotiť ich 

bezpečnosť a zvážiť výrub, lebo zoslabené stromy vplyvom vetra nevydržali.   

Starosta: Čo sa týka stromov, mestská časť spolupracuje s fundovaným odborníkom Ing. 

Gregorekom, PhD. z Botanickej záhrady. V spolupráci s kompetentným zamestnancom 

finalizujú aktualizáciu zoznamu stromov, stromy budú kategorizované. Tie, ktoré bude treba 

radikálne odstrániť, budú postupne odstraňované. Aj minulý týždeň bola objednaná externá 

plošina na práce vo výškach, taktiež je plánovaná plošina na budúci mesiac, budú sa robiť 

orezy stromov. Požiadal, aby boli bezodkladne nahlásené nebezpečné stromy, zamestnanec 

mestskej časti sa na stromy pozrie, v prípadne nejakých pochybností pán Gregorek napíše 

posudky. Mestská časť sa samozrejme snaží čo najviac stromov zachrániť a zachovať. Pán 

Gregorek upozornil, že niektoré dreviny sú vyslovene nevhodné a neprežijú globálne 

otepľovanie. Upozornil, že ak chceme mať dreviny v poriadku, tak bude potrebné niektoré 

druhy odstrániť. Tento problém nevieme riešiť do troch dní, pri prácach vo výškach treba 

objednať plošinu. V prípade údržby lavičiek v zmysle vyjadrenia dodávateľskej spoločnosti, 

tieto natierať netreba. Lavičky sú rovnaký typ ako pri K-parku. Čo sa týka Zombovej ulice, 

tak sa na miesto pôjde pozrieť zamestnanec, rýchla oprava sa urobí betónom, ak je tam nejaký 

sieťový rozvod, to sa bude musieť riešiť v rámci rozpočtu.  
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Mgr. Bačová, PhD.: Uviedla, že projekt zdravia počíta s tým, že sa zriadi pozícia koordinátora 

na miestnom úrade. Miestnosť pre koordinátora a vybavenie tejto miestnosti bude v rámci 

projektu. Bude slúžiť pre občanov, ktorí budú mať v tejto oblasti záujem o informácie. 

V súčasnosti je ťažko predvídať nejaké detaily, projekt ešte nie je podaný, stále sa finalizuje, 

nikto nevie odhadnúť, aký bude záujem, koľko ľudí k nám bude chodiť.   

Starosta: Doplnil, že mestská časť poskytne prvý kontakt, koordinácia a spolupráca prebehne 

s UPJŠ v Košiciach, lekári budú vykonávať osvetu. Aj iné samosprávy sa zapájajú do 

projektov, napríklad v oblasti kardiovaskulárnych chorôb, onkologických chorôb a podobne. 

Toto je nový aspekt, lebo sa týka hlavne mladých rodín, mladých partnerov, ktorých je na 

sídlisku veľa, má to byť pre nich pomoc, lebo podľa výskumov táto populačná otázka sa týka 

čoraz väčšieho počtu párov. Zároveň je táto téma v spoločnosti dosť tabuizovaná a citlivá. 

V rámci projektu im na miestnom úrade poskytneme bezpečný priestor. Dodal, že 

z prieskumov vyplýva, že takýto ľudia hľadajú odpovede na sociálnych sieťach a podobne, 

tam však nedostávajú podporu. Teda mestská časť poskytne priestor. Prednostne je to 

zamerané na obyvateľov sídliska KVP, ale samozrejme ak prídu ľudia z iných oblastí, 

poradenstvo im bude poskytnuté. Momentálne sa nedá povedať, v akom čase sa poradenstvo 

bude poskytovať. Zdravie obyvateľstva je pre každú samosprávu podstatné, zároveň sú na 

sídlisku mladé rodiny, ktorým treba pomôcť. Dodal, že mestská časť nebude mať v súvislosti 

s projektom žiadne nepriame náklady, v zmysle zákona sa samospráva stará o všestranný 

rozvoj obyvateľstva a územia, takže je to našou úlohou. Je to hotový projekt, nie je v našej 

kompetencii, ale je to niečo viac pre občanov. 

Mgr. Bačová, PhD.: Informovala prítomných o dianí na miestnom úrade počas leta. Povedala, 

že boli osadené nové lavičky, vykonala sa oprava strechy na bývalej MŠ na Bauerovej ulici, 

vykonáva sa značenie čiar, boli opravené schody, prebehla výsadba nových záhonov, 

uskutočnili sa kultúrne podujatia, podujatie jubilanti a novorodeniatka, zbierka šatstva, 

prebieha pravidelná starostlivosť o čistotu verejných priestranstiev a parkovacích miest pred 

vyznačovaním čiar, momentálne prebieha deratizácia, prebieha príprava na zimnú údržbu, 

boli pripravené priestory pre budúcu knižnicu. Dodala, že zamestnanci sa venujú euro 

fondovým projektom, projekt na revitalizáciu a rekonštrukciu námestia pred OC Jednota bol 

podaný na MIRRI, čaká sa na vyhodnotenie, tiež sa podarilo podať projekt na rekonštrukciu 

kultúrneho centra v priestoroch bývalého Denného centra, projekt je schválený, blíži sa 

podpis zmluvy. Podarilo sa vyhlásiť verejné obstarávanie, takže do súťaže sa môže prihlásiť 

ktokoľvek, podarilo sa podať projekt SMART zariadenia na KVP, opäť sa čaká na 

vyhodnotenie. Pravidelne sa poskytujú informácie o situácii na stavbe na projekte Fontána na 

KVP. Poďakovala zamestnancom mestskej časti za prácu, pretože všetky projekty 

prechádzajú cez jednotlivé oddelenia. Začína to na Oddelení stratégie a rozvoja, ktoré 

študujeme výzvy a možnosti zapojenia do projektov, hľadá tiež externé zdroje financovania. 

Projekčnú činnosť veľmi aktívne rieši Oddelenie výstavby a majetku, Oddelenie ekonomické 

rieši samostatné účtovníctvo pre každý projekt, personalista plánujeme prevádzkové kapacity 

zamestnancov, Oddelenie právne vypracováva množstvo zmlúv, tiež špecialista pre verejné 

obstarávanie je na nezaplatenie. Dodala, že sú otvorené dve pracovné pozície, a to špecialista 

pre verejné obstarávanie a špecialista pre marketing a PR, obe pozície sú obsadzované zo 

zdravotných dôvodov, inzeráty sú zverejnené aj na webovej stránke mestskej časti.   

p. Žec: Povedal, že si všimol, že ostrovčeky na Lechkého ulici sú pripravené na revitalizáciu, 

opýtal sa, či je to v réžii mesta Košice alebo mestskej časti. V uvedených projektoch sa 

spomínajú projektové dokumentácie KVP 100 aj na stožiar, požiadal o stručnú informáciu. 

Starosta: Tie ostrovčeky preveríme a dáme písomne odpoveď. Projekty boli viac krát 

prerokovávané na poslaneckých stretnutiach. V rámci projektu KVP 100 chceme vybudovať 

sto parkovacích miest, bolo vytypovaných asi tridsať lokalít, kde je možné vybudovať 

parkovacie miesta jednoduchším spôsobom. Teda ide o parkovacie miesta. Čo sa týka 

projektu stožiar, v tomto prípade ide o výzvu na projekt z hľadiska cestovného ruchu. 

V minulosti sme v rámci výzvy nemali čo podávať, teraz vyšla vhodná výzva v oblasti 
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cestovného ruchu. Ide o budovanie zdravého vlastenectva. V zahraničí je úplne bežné, že vo 

verejných priestoroch je architektonický prvok a tým je vlajka na stožiare. Cieľom bolo 

centrálne umiestniť na viditeľné miesto v mestskej časti vysoký stožiar podobný ako pri 

magistráte mesta Košice, kde by viala slovenská vlajka. Realizuje sa projektová 

dokumentácia, následne požiadame o externé financovanie. Predpokladáme, že  financovanie 

pokryje všetky náklady. Nie je isté, či projekt bude vôbec realizovaný, ale chceli sme byť 

pripravení, uctiť si vlastenectvo a tiež skrášliť verejný priestor na sídlisku KVP.  

p. Žec: Povedal, že si dlhodobo všíma v priestoroch parku pred budovou miestneho úradu dva 

stožiare, ktoré majú svoj vek. Navyše je na chodníku od služobného vchodu miestneho úradu 

veľká tma, nachádza sa tam lavička, posedávajú na nej ľudia, ktorí chcú byť pred verejnosťou 

skrytí. Možno by sa takýmto projektom dalo toto miesto osvetliť, zrekultivovať.  

Starosta: Uviedol, že zamestnanec mestskej časti tam umiestnil svetlo, ktoré svieti na chodník 

pod budovou miestneho úradu v mieste služobného vchodu, teda priestor by mal byť svetlejší. 

Vieme to riešiť so správcom verejného osvetlenia. Čo sa týka stožiarov, boli natreté tohto 

roku, tiež boli zakúpené nové vlajky. Plánovaný stožiar na priesečníku Triedy KVP 

a Moskovskej triedy by mal byť väčší. Stožiar je všade vo svete prejav vlastenectva ale aj 

prvok urbanizmu. Pri schodoch na OC IV sme v omeškaní, teraz už práce finišujú, zhotoviteľ 

deklaruje ukončenie prác v priebehu niekoľkých dní. Bola vybetónovaná rampa, pracuje sa na 

výsadbe zelene, odovzdávanie schodov sa predpokladá v najbližších dňoch.  

 

Do diskusie sa v bode rôzne už nikto neprihlásil, starosta ju ukončil a návrhová komisia 

prečítala poslanecké návrhy na uznesenia.     

 

Návrh na uznesenie - Poslanecký návrh Ing. Romana Matoušeka.: 

Miestne zastupiteľstvo Mestskej časti Košice - Sídlisko KVP  

schvaľuje  

a) predloženie Žiadosti o podporu formou dotácie oprávneným žiadateľom Mestskou časťou 

Košice - Sídlisko KVP za účelom realizácie projektu s názvom: Malotraktor s 

príslušenstvom na KVP v rámci dotácie Environmentálneho fondu Oblasť: Rozvoj 

odpadového a obehového hospodárstva v celkovej výške 14 820,00 EUR s DPH; 

b) zabezpečenie realizácie projektu v súlade s podmienkami poskytnutia nenávratného 

finančného príspevku;  

c) zabezpečenie finančných prostriedkov na spolufinancovanie realizovaného projektu 

„Malotraktor s príslušenstvom na KVP“ v rámci dotácie - Environmentálneho fondu 

Oblasť: Rozvoj odpadového a obehového hospodárstva v maximálnej výške 148,20 EUR s 

DPH;  

d) zabezpečenie financovania prípadných neoprávnených výdavkov z rozpočtu Mestskej časti 

Košice - Sídlisko KVP;  

e) zabezpečenie financovania udržateľnosti projektu minimálne 3 roky po ukončení realizácie 

projektu.  

 

Počet  prítomných poslancov: 9  

Počet poslancov, ktorí sa zúčastnili hlasovania: 9 

Hlasovanie:  Za hlasovalo 9, proti 0, zdržalo sa 0, nehlasoval 0                    Návrh bol prijatý.  

 

Návrh na uznesenie - Poslanecký návrh Ing. Romana Matoušeka. 

Miestne zastupiteľstvo Mestskej časti Košice - Sídlisko KVP  

schvaľuje  

a) predloženie Žiadosti o nenávratný finančný príspevok oprávneným žiadateľom Mestskou 

časťou Košice - Sídlisko KVP za účelom realizácie projektu s názvom: „Prevencia 

duševného a reprodukčného zdravia v Mestskej časti Košice - Sídlisko KVP“, na základe 

výzvy Programu Švajčiarsko - Slovenskej spolupráce „Zdravie“: HLT03 - Prevencia 
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neprenosných ochorení v slovenských mestách vo výške celkových oprávnených výdavkov 

projektu 689 357,13 EUR s DPH;  

b) zabezpečenie realizácie projektu v súlade s podmienkami poskytnutia nenávratného 

finančného príspevku;  

c) zabezpečenie financovania prípadných neoprávnených výdavkov z rozpočtu Mestskej časti 

Košice - Sídlisko KVP;  

d) zabezpečenie financovania udržateľnosti projektu minimálne 5 rokov po ukončení 

realizácie projektu.  

 

Počet  prítomných poslancov: 9  

Počet poslancov, ktorí sa zúčastnili hlasovania: 9 

Hlasovanie:  Za hlasovalo 9, proti 0, zdržalo sa 0, nehlasoval 0                    Návrh bol prijatý.  

 

20. Záver 

Starosta mestskej časti Mgr. Ladislav Lörinc po vyčerpaní programu rokovania miestneho 

zastupiteľstva poďakoval za účasť a konštruktívny dialóg. Informoval, že v mesiaci október 

plánujeme zasadnutie zastupiteľstva v mimoriadnom termíne k návrhu rozpočtu MČ na rok 

2026, ďalšie riadne rokovanie zastupiteľstva sa uskutoční 10.12.2025.    

XXV. rokovanie ukončil o 18:25 hodine.   

Zápisnica je vyhotovená  formou písomného záznamu z rokovania. 

Súčasťou tejto zápisnice je úplný zvukový záznam, ktorý je archivovaný na právnom oddelení 

Miestneho úradu MČ Košice - Sídlisko KVP.   

Prílohu  zápisnice  tvorí: 

- Prezenčná listina poslancov  

- Prezenčná listina ďalších prítomných 

- Výpisy o hlasovaní poslancov z XXV. zasadnutia Miestneho zastupiteľstva MČ Košice -

Sídlisko KVP, konaného dňa 24.09.2025 z hlasovacieho zariadenia firmy A. S. Partner, 

s. r. o., Košice. 

 

 

 

 

 

Dňa 27.10.2025 .........................                      Dňa 28.10.2025 ..........................            

 

   Mgr. Kamila Bačová, PhD., v. r.                                           Mgr. Ladislav Lörinc, v. r.                                                              

                prednostka                          starosta                                                                   

 

 

Overovatelia zápisnice :   

 

 

Dňa 30.10.2025 ..........................                                  Dňa 29.10.2025 ......................... 

  

         Bc. Marián Podolinský, v. r.          Ing. Martin Žec, v. r.        

 

 
 

V Košiciach, dňa 14.10.2025 

Zapísala: Ing. Ľubica Spišáková  

          právne oddelenie   


